

## Υπουργός Υγείας: Η Κύπρος έχει το υψηλότερο επίπεδο ετοιμότητας από όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ

**Η** Κύπρος θωρακίζεται ακόμη και για το ενδεχόμενο πανδημίας του κορωνοϊού. Ο Υπ. Υγείας Κωνσταντίνος Ιωάννου, ο οποίος συμμετείχε στην έκτακτη συνεδρίαση των Υπουργών Υγείας της Ε.Ε, στέλνει το μήνυμα ότι η Κύπρος είναι έτοιμη να αντιμετωπίσει ακόμη και το χειρότερο σενάριο.

Σε τηλεφωνική επικοινωνία ο Υπουργός Υγείας Κωνσταντίνος Ιωάννου ανέφερε ότι «Είναι πιθανόν να είμαστε στο καλύτερο σημείο σε σχέση με άλλες χώρες. Εμείς ξεκινήσαμε εδώ και βδομάδες. Πχ έχει δύο βδομάδες που κάνουμε ενημέρωση για μέτρα αυτοπροστασίας, διαφημιστικά σποτ, αναρτήσεις, ενώ άλλες χώρες δεν άρχισαν καν.»

Ο κ. Ιωάννου το Σάββατο στο Συμβούλιο, έθεσε επιτακτικά το θέμα του ιατρικού εξοπλισμού και τόνισε την ανάγκη από κοινού προμήθειας αναλώσιμων και προστατευτικού υλικού, κυρίως σε περίπτωση πανδημίας. Παράλληλα υπογράμμισε τον κίνδυνο να παρατηρηθούν ελλείψεις σε φάρμακα, σε περίπτωση που ο ιός συνεχίσει να εξαπλώνεται ραγδαία και ανεξέλεγκτα.

«Για την από κοινού προμήθεια αναλώσιμων και ειδικά προστατευτικού υλικού, ενημερωθήκαμε ότι την Δευτέρα ολοκληρώνονται οι προσφορές και είναι θέμα χρόνου το πότε θα παραδοθούν. Υπάρχει επάρκεια όμως πρέπει να γίνει προγραμματισμός για το μέλλον. Για τα φάρμακα, με ευχαρίστηση άκουσα τον Διευθυντή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Φαρμάκων να ανακοινώνει ότι έλαβαν μέτρα για να μην παρατηρηθεί το

φαινόμενο», επισήμανε ο κ. Ιωάννου.

Παρά το γεγονός ότι η αλληλεγγύη και η συνεργασία ήταν το μήνυμα που οι Υπ. Υγείας των 27 της Ε.Ε έστειλαν το Σάββατο μετά το πέρας της συνεδρίας, προβλημάτισε άπαντες ο ενδοιασμός που εξέφρασαν Γερμανία και Γαλλία για την προμήθεια ιατρικού εξοπλισμού σε άλλα κράτη μέλη.

«Υπήρξαν αντιδράσεις από τις υπόλοιπες χώρες, ήταν μια πρόθεση που δεν συνάδει με την εξαγγελθείσα αλληλεγγύη. Στην πράξη θα φανεί η αλληλεγγύη. Αν επιμείνουν στην απόφασή τους, τότε η αλληλεγγύη πήγε περίπατο και θα έχουμε πρόβλημα», επισήμανε ο Υπουργός.

### Άσκηση ετοιμότητας

Άσκηση με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών πραγματοποιήθηκε στο μεταξύ το Σάββατο.

Επρόκειτο για ευρείας κλίμακας άσκηση για το ενδεχόμενο αντιμετώπισης κρουσμάτων κορωνοϊού και που κατέδειξε το υψηλό επίπεδο ετοιμότητας των ιατρικών υπηρεσιών της Κ.Δ.

Συγκεκριμένα ο κ. Ιωάννου εξήγησε ότι «Για να διαφανεί στην πράξη ποιος μετακινείται με λεπτομέρεια, σε ποιο νοσοκομείο, ποιοι γιατροί, η συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα, ποιος εξοπλισμός θα μεταφερθεί.»

Αποφασίστηκε μάλιστα η άσκηση να πραγματοποιείται ανά τακτά χρονικά διαστήματα, ώστε να διορθώνονται έγκαιρα οι όποιες αδυναμίες εντοπίζονται στο πλάνο δράσης των ιατρικών υπηρεσιών.



## Κρατούμενος με συμπτώματα κορωνοϊού - 28 Αστυνομικοί σε περιορισμό

Εικοσάχρονος κρατούμενος εξετάζεται για κορωνοϊό, ενώ εικοσί οκτώ αστυνομικοί τέθηκαν σε κατ'οίκον περιορισμό για προληπτικούς λόγους.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, εκλείσε το Σάββατο το βράδυ ο αστυνομικός σταθμός Ομορφίτας, για απολύμανση καθώς κρατούμενος παρουσίασε συμπτώματα κορωνοϊού.

Ο 20χρονος, αφού μεταφέρθηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, ακολούθως αφού θεωρήθηκε ύποπτο περιστατικό μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατείται σε καραντίνα.

Την ίδια ώρα, τα μέλη της Αστυνομίας που ήρθαν σε επαφή με τον κρατούμενο υποβλήθηκαν σε εξετάσεις και τέθηκαν υπό κατ'οίκον περιορισμό έως ότου εξαχθούν τα αποτελέσματα που στάλθηκαν για εξετάσεις. Σημειώνεται ότι ο ύποπτος συνελήφθη μαζί με 2 άλλα πρόσωπα για κατοχή 8.000 κροτίδων και 2.000 πυροτεχνημάτων.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138